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331-C TOTAETA FhEML =EEH =B MER RERE FELE LASAAURE EERARE P ZHERNER
X R Z D574 H5 ] i R e AIAXR A= BR AR i ERE & 2E we B 2E) X EB sy | 728 [Buss| 28 [Buss| 2ay [Buss| c8x [puga| = ERE8 | FR8
331-C 1 1|EKEE 1 0 1 3 21 21 0 0 21 7 14 0 0 0 0 0 0 5 7 7 0 0 0 0 0 0 71.4 1 6
331-C 1 1[I 0 0 0 0 7 7 0 0 7 3 5 0 0 0 0 0 0 2 2 2 0 0 0 0 0 0 0 2 1
331-C 1 1(db4&l 0 0 0 0 27 27 0 0 27 5 20 0 0 0 0 0 0 5 7 7 0 0 0 0 0 0 0 1 4
331-C 1 UELH 0 0 0 0 11 11 0 0 11 0 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
331-C 1 1|EHEE— % 2| 132,058 1 120 46 46 0 0 46 7 45 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 33.3 6 1
331-C 1 2| R 3+ 0 0 0 0 29 29 0 0 29 5 25 0 0 0 0 0 0 9 4 4 0 0 0 0 0 0 775 1 4
331-C 1 2| KEREIA 0 0 0 0 38 40 0 0 40 6 39 0 0 0 0 0 19 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 5 1
331-C 1 2| ¥A AT 0 0 0 0 32 33 0 0 33 7 30 0 0 0 0 0 0 3 3 3 0 0 0 0 0 0 454 4 3
)oav M 3| 132,058 2 123 211 214 0 0 214 40 189 0 0 0 0 0 19 26 25 25 0 0 0 0 0 0 20 20
331-C TIOT1ET1 5 hEML =EEE) E3=12ER RIERE FELE LASAAVRE EERARE | - ZHERER
#hX R z 957 % H5 E] i iz ey AIAXR A= BR AR =i ERE8 & 2E = B B X Ep ey | 728 [Buss | 28% [Buss| 2ay [Buss| 28y [Busa| Fx8 | FRE8
331-C 2 1&g 3 43,500 1 1 48 48 0 0 48 10 37 0 0 0 0 0 0 14 11 11 0 0 0 0 0 0 76 2 8
331-C 2 HEdi 1 25,000 0 0 48 51 0 0 51 4 51 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 62.7 4 0
331-C 2 115K 2 25,000 1 350 41 42 1 1 42 12 32 0 0 0 0 0 0 9 10 10 0 0 0 0 0 0 67.8 3 9
331-C 2 120A 2 25,000 0 0 36 36 0 0 36 12 25 0 0 0 0 0 4 10 11 11 0 0 0 0 0 0 5.5 1 11
331-C 2 2|/M8h g 0 61,000 1 45 22 21 0 0 21 3 21 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 54.7 3 0
331-C 2 2|1{EENR 4 20,845 0 51 51 0 0 51 4 51 0 0 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 58.8 4 0
331-C 2 2|/IMBHTEE 1 20,000 0 0 40 42 0 0 42 0 42 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 70.2 0 0
331-C 2 2|=t3a 13| 166,980 3 29 41 41 0 0 41 12 29 0 0 0 0 0 0 12 12 12 0 0 0 0 0 0 100 0 12
331-C 2 21/M85LE 3| 212,500 2 49 26 26 1 0 27 3 26 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 66.6 2 1
)oav i 29| 599,825 8 4335 353 358 2 1 359 60 314 0 0 0 0 6 4 47 45 45 0 0 0 0 0 0 19 41
331-C TOT1ETA FhEML =ERE E3=12EN RE=E FELE LASAAVRE EERARE 51 th 2 ZHERER
X R Z erk H# ] i B e AIAXR A= BR AR i ERE8 & 2E ®we B 2B X EB Yy | 728 [Busa| 28y [pBuse| 28% [Buss| 28% [Busa| EFRE8 | F88
331-C 3 HES:] 6 52,745 0 0 26 27 0 0 27 9 20 0 0 2 0 4 0 7 7 7 0 0 0 0 0 0 85.1 3 6
331-C 3 1[iR %R 11 30,000 1 133 82 82 2 0 84 29 63 0 0 0 0 0 1 20 21 21 0 0 0 0 0 0 100 9 20
331-C 3 1[R=E 2| 122,000 0 0 47 48 1 0 49 11 39 0 0 0 0 4 0 10 10 10 0 0 0 0 0 0 68.5 3 8
331-C 3 2| &5 0 0 1 7 14 15 0 0 15 4 12 0 0 0 0 4 0 4 3 3 0 0 0 0 0 0 80 3 1
331-C 3 ESES 47| 1553424 1 1 43 46 3 0 49 7 43 0 0 3 0 0 0 6 6 6 0 0 0 0 0 0 67 5 2
331-C 3 =k 2 0 2 32 41 43 0 0 43 12 30 0 0 0 0 0 0 11 13 13 0 0 0 0 0 0 93 1 11
331-C 3 2| &R thh 0 0 0 0 14 14 0 0 14 6 8 0 0 0 0 0 0 6 6 6 0 0 0 0 0 0 85.7 1 5
IDEVZI\S 68| 1,758,169 5 173 267 275 6 0 281 78 215 0 0 5 0 12 1 64 66 66 0 0 0 0 0 0 25 53
331-C FOTAETA hEML =EEH =B MER XE=E FELB | EERARE P ZHERER
X R Z ks H5 Eig] i i e AIA R A= B ZAX Eog ks ER8 T 2E =g B H2E) X EB ey | 728 [Buss| 28 [Buss| 2an [Buss| 2ax [pusa| = ERE8 | FRE8
331-C 4 U ESEED 1 1,000 3 22 45 45 0 0 45 13 45 0 0 7 0 0 8 4 0 0 0 0 0 0 0 0 82.2 13 0
331-C 4 1| BB ek 0 0 0 0 4 4 0 0 4 1 3 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
331-C 4 1| Er 0 0 0 0 29 29 0 0 29 3 23 0 0 0 0 0 0 5 6 6 0 0 0 0 0 0 56.8 2 1
331-C 4 1| BB TTHT 2 0 2 2 29 28 0 0 28 3 28 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 50 3 0
331-C 4 1|ENEEEA S 0 0 0 0 3 3 0 0 3 2 2 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1
331-C 4 2|\E 0 0 0 0 33 34 0 0 34 6 27 0 0 0 0 0 0 7 7 7 0 0 0 0 0 0 88.8 0 6
331-C 4 2|7 0 0 0 0 34 35 0 0 35 2 35 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0
331-C 4 2|EKEE R R 4 9,000 1 10 23 23 0 1 22 9 16 0 0 1 0 0 0 6 6 6 0 0 0 0 0 0 72.7 5 4
331-C 4 2|BREES ) — 0 0 0 0 14 14 0 0 14 5 7 0 0 0 0 0 1 4 7 7 0 0 0 0 0 0 0 2 3
331-C 4 2|EEEAHTRE 0 0 0 0 23 23 0 0 23 8 13 0 0 0 0 0 0 6 10 10 0 0 0 0 0 0 78.2 3 5
)oav M 7 10,000 6 34 237 238 0 1 237 52 199 0 0 10 0 0 9 34 38 38 0 0 0 0 0 0 32 20
331-C TIOT1ET1 FHhEL =EEH E3-12ER RE=E FELE LASAAURE EEBARE P ZHERNER
#h X R z 957 % i g i g HE BIAXR AR B AR i ERE = 2E e B =2l X &B ey | 728 [Buss | 28% [Buss| 2ay [Buss| 28y [Busa| ERE | FRE
331-C 5 1[E /& 2 64,600 7 222 16 16 0 1 15 4 14 0 0 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 62.5 3 1
331-C 5 172 1| 100,000 2 121 49 53 0 0 53 1 50 0 0 0 0 0 0 3 3 3 0 0 0 0 0 0 80.1 1 0
331-C 5 1|#52 3| 133610 3 999 36 36 2 0 38 4 33 0 0 0 0 0 0 5 5 5 0 0 0 0 0 0 73.6 0 4
331-C 5 1[E/MEAA 2 62,100 3 376 34 34 0 0 34 8 29 0 0 2 0 0 6 5 5 5 0 0 0 0 0 0 92.9 3 5
331-C 5 2| & IV R R 4| 362,368 1 2 76 77 0 0 77 2 77 0 0 0 0 0 17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 59.1 2 0
331-C 5 2|RF 1 15,000 0 0 32 32 0 1 31 3 29 0 0 0 0 0 0 2 2 2 0 0 0 0 0 0 84.7 3 0
331-C 5 2|EE 2 52,500 1 1 30 31 0 0 31 2 29 0 0 0 0 0 0 2 2 2 0 0 0 0 0 0 89.6 0 2
331-C 5 2|E /B 5/ 188,000 0 0 46 46 0 0 46 5 46 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 67.3 5 0
D=2 20 978,178 17 1721 319 325 2 2 325 29 307 0 0 5 0 0 23 18 18 18 0 0 0 0 0 0 17 12
331-C TIOT1ET1 FHhEHL =EEH E3-12ER RE=8 FELE LASAAURE EEBRAEE Bl o i HHERER
X R z 957 % i &5 i isdi! HE ATAR A= B HAXR i ERE8 Tz 2E =g B HZE) X &B ey | 728 [Buss| 28% [Buss| 2a% [Buss| 28y [Busa| ERE FRE
= 127| 3,478,230 38 24845 1,387 1,410 10 4 1,416 259 1,224 0 0 20 0 18 56 189 192 192 0 0 0 0 0 0 113 146




